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1445 نابعش 12

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یلیصحت تیفاعم ییارجا همانن�آ

ـه48080ت/145249:هرامش
06/09/1392:خیرات
:تسویپ

یروانفو تاقیقحت ،مولع ترازو ـ حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد ترازو
روشک ترازو ـ یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب ترازو

هجراخ روما ترازو ـشرورپ و شزومآ ترازو

خروم 24/34/111/24206 هرامش داهنشیپ هب انب 29/8/1392 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
هدام دانتسا هب و حلسم یاهورینلک داتس د�أت و حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد ترازو 4/2/1391

تیفاعم ییارجا همانن�آ ، ـ1390 بوصمـ یمومع هفیظو تمدخ نوناق زا یداوم حلاصا نوناق)27(
:دومنبیوصت ریز حرش هب ار یلیصحت

یلیصحت تیفاعم ییارجا همانن�آ

:دنوریم راکهب طوبرم حورشم یناعم رد ریز تاحلاطصا ،همانن�آ نیا رد -1هدام
.نآ یدعب تاحلاصا وتاقاحلا هیلک و ـ1363 بوصم ـ یمومع هفیظو تمدخ نوناق :نوناق ـ فلا

رد مانمه یاههدر و ناریایملاسا یروهمج یماظتنا یورین یمومع هفیظو نامزاس :نامزاس ـ ب
.اهناتسا

.یروانفو تاقیقحت ،مولع ترازو :مولع ترازو -پ
.یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب ترازو :تشادهب ترازو ـ ت
یجراخ ویلخاد یتلودریغ ای یتلود یلاع شزومآ تاسسوم و زکارم ،اههاگـشناد هیلک :اههاگشنادـ ث
.شرورپ و شزومآ و تشادهب،مولع یاههناخترازو دیـیأت دروم
.اهناتسا رد نآ یمسر ناگدنیامن ای هیملع یاههزوح تیریدم زکرم:زکارم ـ ج
،هنازور سرادم زا یکی رد،شرورپ و شزومآ ترازو تاررقم و طباوض قبط هک یسک :زومآشناد ـ چ
.دراد لاغتشا لیصحت هب رود هار زا شزومآ اینلااسگرزب

هب اههاگشناد زا یکی رد،تشادهب و مولع یاههناخترازو تاررقمو طباوض قبط هک یسک :وجشناد ـ ح
.درادلاغتشا لیصحت

سرادم ای هیملع یاههزوحزا یکی رد ،هیملع یاههزوح یلاع یاروش طباوض قبط هک یسک :هبلط ـ خ
.دراد لاغتشا لیصحت هب ینید مولع
هتفرگراک هب فیراعت و یناعم رب ینتبم ،همانن�آ نیا رد هتفر راک هب تاحلاطصاو تارابع ریاس ـ هرصبت
.دشابیم نآ ییارجا همانن�آ و نوناق ردهدش

ای یهاگشناد عطاقم لیصحتلاغراف نلاومشم و یهاگشنادشیپو ملپید کردم یاراد نلاومشم -2هدام
،عطقم ره رد لیصحت زا تغارف زا سپ لاس کی تلهم رد هچنانچ ،هیملعیاههزوح رد نآ لداعم
هک ینامز ات،دنوش هتفریذپ اههاگشناد زا یکی رد،تشادهب و مولع یاههناخترازوتاررقم ساسارب
.دنیامنهدافتسا یلیصحت تیفاعم زا دنناوتیم،دنراد لاغتشا لیصحت هب نوناق)35( و)33(داومقفو
و هام دادرخ لیصحتلاغرافنلاومشم یارب ،هدام نیا رد تغارف زا سپ لاس کی زا روظنم -1هرصبت

1392/09/06 :دنس خیرات
145249 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام
راک یورینو امرفراک فیراعت
هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

145249 :همان ن�ا

145249 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3558 :همان نييا
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همادا دعب لاس رویرهش نایاپ ات وعورش هامرهم زا هک تسا تغارف زا سپ یلیصحت لاس کی ،هامریت
.دباییم
دنناوتیم ،دشاب هدشن یرپس اهنآ مازعا تلهم هک تبیغ نودب تـمدخهب هدامآ هـگرب ناگدنراد-2هرصبت
.دنیامن هدافتسا یلیصحت تیفاعم زا رتلاابعطقم رد لیصحت یارب

رد ،دنوشن هتخانش بیاغ هک یطرش هب ،دوش لحنم اهنآ لیصحتلحم هاگشناد هک ینایوجشناد-3هدام
لیصحت تدم ،)تشادهب و مولع یاههناخترازو تاررقم ساسارب( اههاگشنادریاس رد شریذپ تروص
.دش دهاوخن بوسحم اهنآ یلیصحت تیفاعم زاجم تاونسوزج ،هدش ماجنا

رد ،دشابیمن ددجم نومزآ و فارصنا هب زاین هک یدراوم رد وجشنادهتشر ر�غت ای لاقتنا -4هدام
.دیامنن زواجت یلیصحت زاجم تاونس رثکادح زا هک دوب دهاوخ یلیصحتتیفاعم لومشم یتروص

فارصنا لیصحت زا ای دنوشیم جارخا هک یبلاط و نایوجشناد،نازومآشناد یلیصحتتیفاعم -5هدام
رد،لیصحت کرت ای فارصنا ،جارخا خیرات زا لاس کی فرظ هچنانچ،دنیامنیم لیصحت کرت ایهداد
زکرم ایهاگشناد ،هسردم تساوخرد اب دروم بسح ،دنیامن لیصحت هب تشگزاب عطقم و هتشر نامه
،نازومآشنادصوصخ رد شرورپ و شزومآ یحاون و قطانم صاخ دراوم نویسیمک بیوصت و طوبرم
زکرم صاخ دراومنویسیمک و نایوجشناد صوصخ رد طوبرم یناتسا ای یزکرم صاخ دراوم نویسیمک
داوم عوضوم یلیصحتتاونس فقس تیاعر هب طورشم ،بلاط صوصخ رد هیملع یاههزوح تیریدم
.دباییم رارمتسا نوناق)33( و)32(
ناکما ،لیصحت هب تشگزاب مدع تروص رد ،یجارخا بلاط و نایوجشناد،نازومآشناد ـ هرصبت
.دنرادن ار یلیصحتتیفاعم زا هدافتسا

و یهاگشناد عطاقم زا کی ره،هطسوتم یلیصحت عطقم رد نلاومشم یارب یلیصحت تیفاعم -6هدام
.دوشیمرداص راب کی طقف ،روشک جراخ ای لخاد هیملع یاههزوح
دروم رد،هتسویپرتلااب و یسانشراک عطقم رد لیصحت همادا یارب یلیصحت تیفاعم رودص ـ هرصبت
رتلااب هتسویپان عطقم،تشادهب ایمولع یاههناخترازو د�أت اب هک ییاههتشر ینادراک نلایصحتلاغراف
.تسا عناملاب،درادن

رد،فارصنا خیرات زا سپ لاس کی ات هک یتروص رد،یفارصنا نایوجشنادیلیصحت تیفاعم ـ7هدام
عطاقم رد لیصحت تدم لوط رد،دنوش هتفریذپ هیملع هزوح کی ای دیدج هاگشنادای هتشر ای عطقم
عوضوم زاجم تاونس تدم رد،فارصنا هکنیا هب طورشم )یصصخت یارتکد ات ملپید زا(یهاگشناد
تدم،تروص نیا رد هک تسا دیدمت لباق راب کی طقف،دشاب هتفرگ تروص نوناق)33(هدام)1(هرصبت
.دش دهاوخن بوسحم دیدج یلیصحت تاونس وزج یلبق لیصحت
نیا لومش رد دنوشیم لیصحتلاغراف رتن�اپ یلیصحت عطقم کی اب هک یفارصنانایوجشناد-1هرصبت
لیصحت تاونس زاجم فقس تیاعر طرش هب رتلااب عطقم رد نانآ لیصحت همادا و دنرادنرارق هدام
.تسا عناملاب یلیصحت تیفاعم رظن زا،یلبق عطقم رد هدام نیاعوضوم
تیاعر اب نانآ صیخرت ،تمدخ هب هدام نیا عوضوم دارفا ندش مازعاتروص رد -2هرصبت
.تسا عناملاب نوناق)35(هدام)2(هرصبت

تمدخ نیح رد هیلوا تبیغ نودب هفیظو نانکراک صیخرت،نوناق)35(هدام)2(هرصبت یارجا رد-8هدام
رد لیصحت همادا تهج زین دشاب هدش یرپس یلبقعطقم زا نانآ تغارف خیرات زا لاس کی زا شیب هک
.تسا عناملاب گنج و یرارطضا یاهنامزرد زج هب رتلااب و یسانشراک عطاقم

رد هک ینامز ات ،دنوشیم هتفریذپ هیملع یاههزوح ردلیصحت یارب نوناق قباطم هک ینلاومشم-9هدام
تبیغ نتشادن هب طورشم،دنراد لاغتشا لیصحت هب نآ هرصبتو نوناق)32( هدام دافم بوچراچ
داتس یغلابا ریبادت قبط ،نامزاس طسوت هدام نیا یارجا .دنیامن هدافتسایلیصحت تیفاعم زا دنناوتیم
.دشابیم حلسمیاهورین لک

لاس هدجه( تیلومشم نسهب هک ار ینازومآشناد یماسا دنفظوم شرورپ و شزومآ تارادا -10هدام
هک یبیترت هب ،دنراد لاغتشا لیصحت هبهمانن�آ نیا و نوناق قبط و دنسریم )دلوت هام ساسارب مامت
.دنیامن ملاعا نامزاس هب یلیصحتتیفاعم رودص یارب دیامنیم ملاعا نامزاس

طبترم دانسا ریاس
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رظن زا ،طوبرم یشزومآ دحاو رد نازومآشنادرتشیب و یلاوتم هام هس هجومریغ روضح مدع ـ هرصبت
.دشدهاوخ یقلت لیصحت کرت ،یلیصحت تیفاعم

هک یطباوض ساسارب،دناهداد رارق شریذپ دروم هک ار ینایوجشناد یماسا دنفظوم اههاگشناد-11هدام
.دنیامنملاعا یلیصحت تیفاعم رودص تهج ،دیامنیم صخشم نامزاس
ره رد لیصحت زا تغارفخیرات زا سپ لاس کی ات،هدش رداص یلیصحت تیفاعم رابتعا تدم-1هرصبت
.تسا عطقم
،نوناق)33(هدام)2(هرصبت عوضوم هفاضاتدم رد لیصحت همادا طیارش دوجو تروص رد -2هرصبت
هدام)1(هرصبت عوضوم زاجم تدم نایاپ زا هامهس فرظ ار هدش هفاضا تدم دنفظوم اههاگشناد
.دنیامنملاعا نامزاس هب هدشدای

قیرط زا نانآ لیصحتهب لاغتشا یهاوگ هئارا هب طونم بلاط یارب یلیصحت تیفاعم رودص ـ??هدام
لاس کی ات،نآ رابتعا تدم ودوشیم ن�عت نامزاس یوس زا هک تسا یطباوض ساسارب و طوبرم زکرم
.تسا نوناق)32(هدامهرصبت عوضوم هرود ره رد لیصحت زا تغارف خیرات زا سپ

رد ررقم یاهتلهمنایاپ ات درومبسح،نایوجشناد و نازومآشناد ،بلاط یلیصحت تیفاعم -13هدام
،دنشاب هدشن لیصحتلاغراف هک یتروص رد یتحدنفظوم هدشدای دارفا و تسا نوناق)33(و)32(داوم
و دنیامن یفرعم تیلومشم تیعضو هب یگدیسرتهج ار دوخ هدشدای خیرات زا لاس کی فرظ
رتلااب عطقم رد یلیصحت تیفاعم رودص یارب یزوجم،روکذم هلاس کی تلهم رد ندش لیصحتلاغراف
.دوب دهاوخن

رد هجومریغ روط هب یلیصحت لاس کی رد یلاوتم هام شش زا شیب یاهبلطهک یتروص رد-14هدام
زکرم ،دوش جارخا ای و هداد فارصنا لیصحت زا ای دیامن لیصحت کرت و هدشنرضاح لیصحت لحم
.دیامنملاعا نامزاس و یو هب یلیصحت تیفاعم وغل یارب هام هس فرظ ار بتارم تسافظوم طوبرم
.تسا زکرم اب ،روضح مدع ندوب هجومریغ صیخشت-1هرصبت
کی فرظ،جارخا اـی فارـصنا،لیـصحت کرت خیراـت زا دنفظوـم هدام نیا عوضوـم بلاط -2هرـصبت
ن�عت نامزاس یوس زا هک یزکارم ای نامزاس هب،تیلومشم عضو هب یگدیسرتهج ار دوـخ لاس
.دنیامنیفرعم ،دوشیم
زین هاگشناد رد نامزمه،یوزوح یلیصحت تیفاعم زا هدافتسا اب هک هدام نیا عوضوم بلاط اب-3هرصبت
.دوشیم راتفرهمانن�آ نیا تاررقم ریاس ساسارب ،دناهدوب لیصحت لوغشم

یگتسویپ رب دنفظوم زکارمو اههاگشناد،شرورپ و شزومآ تارادا رد لوئسم تاماقم -15هدام
تروص رد و دننک تراظن،لیصحتزاجم تدم رد لومشم بلاط و نایوجشناد،نازومآشناد یلیصحت
و لماک تاصخشم رکذ اب،هام هس فرظ ارنانآ یماسا تروص،جارخا و فارصنا،لیصحت کرت ای تغارف
صخشم نامزاس هک یطباوض ساساربو یدارفنا روط هب ،یلیصحت عطقم و هتشر و یناشن
.دنیامن ملاعا،دیامنیم
هب نامزاس طسوت ،اههاگشناد و شرورپ و شزومآ تارادا رد هدام نیایارجا زا نافلختم-1هرصبت
.دندرگیم یفرعم نوناق)34(هدام)3(هرصبت عوضوم یاههیبنت لامعاتهج طوبرم هاگتسد
یاههیبنتلامعا تهج طوبرم زکرم هب نامزاس طسوت،زکارم رد هداـم نـیا یارـجا زا نافلخـتم-2هرصـبت
،هیملع یاههزوح یلاعیاروش تابوصم ساسارب نوناق)34(هدام)3(هرصبت عوضوم یاههیبنت هباشم
.دندرگیم یفرعم

دنفظوم ،دننکیم لیصحت روشک زا جراخ رد یلیصحت تیفاعمطیارش نتشاد اب هک ینلاومشم -16هدام
عضو هب یگدیسر یارب ار دوخ ،لیصحت کرت ای فارصنا ،جارخا ،لیصحتزا تغارف زا لاس کی فرظ
رد نامزاس یوس زا هدش ن�عت زکارم ای روشک زا جراخ رد ناریا یملاسا یروهمجیگدنیامن هب تیلومشم
.دنیامن یفرعم روشکلخاد

هچنانچ ،دنراد لاغتشا لیصحت هب جراخرد یلیصحت تیفاعم زا هدافتسا اب هک ینازومآشناد -17هدام
تیفاعم ،دندرگنرب دوخ لیصحت لحم هب هامهس فرظ و دنیامن تعجارم روشک هب لیصحت نیح رد
.دش دهاوخ وغل ناشیلیصحت
رب ،دشاب هتشاد زاین یرتشیب تدم هب لیصحت لحم هب تشگزاب یارب یزومآشنادهچنانچ ـ هرصبت
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دیدمتلباق رگید هام هس ات رثکادح تدم نیا نامزاس تقفاوم و شرورپ و شزومآ ترازو داهنشیپبسح
.دوب دهاوخ

زا لبق ار مزلا یاهنیمضت دیابروشک زا جراخ یلیصحت تیفاعم زا هدافتسا یارب نلاومشم-18هدام
و دنیامن تعجارم روشک هب،طوبرم ررقم یاهتلهمرد دنوش دهعتم و دنراپسب نامزاس هب،روشک زا جورخ
.دنریذپب ار عقوم هب تعجارم مدع تروص رد،تلودعفن هب نیمضت طبض رب ینبم نامزاس طرش

خیرات زا هام شش فرظ دیاب دنیامنیم ذخا روشک زا جراخ یلیصحتتیفاعم هک ینلاومشم -19هدام
،هدشدای تدم نایاپ ات لیصحت هب لاغتشا مدع و دنبای لاغتشا جراخ رد لیصحت هب،تیفاعم رودص
.ددرگیم وغل نانآ یلیصحت تیفاعم و هدش یقلتلیصحت زا فارصنا
تلهم رد هدام نیا عوضوم نلاومشم لیصحت هب لاغتشا وروشک زا جورخ ناکما هچنانچ ـ هرصبت
نیا ،تشادهب ای مولع یاههناخترازو د�أت اب دروم بسح،ددرگنمهارف هجوم لیلاد هب هدش ن�عت
.تسا دیدمت لباقرگید هام شش ات تلهم

رد هچنانچ ،دننکیم لیصحت روشکزا جراخ رد یلیصحت تیفاعم زا هدافتسا اب هک ینایوجشناد-20هدام
ثیح زا ،دندرگنرب دوخ لیصحت لحمهب هام شش فرظ و دنیامن تعجارم روشک هب لیصحت نیح
.دوب دنهاوخ همانن�آ نیا و نوناقعوضوم یفارصنا یوجشناد ماکحا لومش رد یلیصحت تیفاعم
بسح رب ،دشاب هتشاد زاین یرتشیب تدم هب لیصحتلحم هب تشگزاب یارب ییوجشناد هچنانچ ـ هرصبت
لباق لیصحت زاجم فقس تیاعر اب تدم نیا نامزاس تقفاوم وتشادهب ای مولع یاههناخترازو داهنشیپ
.دوب دهاوخ دیدمت

روشک لخاد نایوجشـناد دننامـه ،تیفاعـم ظاحـل زا جراـخ نایوجشـناد لیصـحت تدـم-21هدام
د�أت اب دروم بسح،نوناق)33( هدام )2( هرصبت ساسارب نآ تدم شیازفاو دشابیم
.دوب دهاوخ تشادهب ای مولعیاههناخترازو

کی ات ،لخاد هب روشک زا جراخ رد لیصحتهب لغاش نایوجشناد یلیصحت تیفاعم لاقتنا -22هدام
ای مولع یاههناخترازو لمع دروم تاررقم وطباوض تیاعر اب و یلیصحت هطبار عطق زا سپ لاس
تیفاعم زاجم تاونس وزج تدم نیا نکل تسا عناملابنوناق)33( هدام دافم تیاعر اب و تشادهب
.دشدهاوخ ظاحل نانآ یلیصحت

،هزوحرد نآ لداعم طوبرم تاررقم بـسح اـی رتلااب و یـسانشراک کردم یاراد بلاط -23هدام
هب لیصحت یارب،همانن�آ نیا)18(هدام و نوناق)36( هدام عوضوم طباوض بوچراچ رد دنناوتیم
.دنیامن ترفاسم روشک زا جراخ

تساوخرد اب دروم بسح روشـک زا جراـخ نایوـجشنادیارـب یلیصـحت تیفاـعم -24هدام
.ددرگیم رداص نامزاس طسوت و یملاسا دازآ هاگشناد یزکرمنامزاس ای تشادهب ،مولع یاههناخترازو

یوزوح لیصحت هب لوغشم روشک زا جراـخ رد،طوبرـم تاررقـمساـسا رـب هک یـبلاط-25 هدام
رد ات دنیامن لاسرا هیملع یاههزوح تیریدم زکرم هب ار دوخ لیصحتهب لاغتشا کرادم دیاب،دنوشیم
.دوش یلیصحت تیفاعم تساوخرد نانآ یارب هدشدای زکرم قیرطزا،د�أت تروص

،دنـشاب هدش جراخ روشک زا همانن�آ نـیا و نوناـق طباوـض زا جراـخهـک ینلاومشـم -26هدام
.دنیامن هدافتسا یلیصحتتیفاعم زا دنناوتیمن

جراخ رد ناریا یملاسا یروهمج تلود تباث نیرومأم نادنزرف و روشک زا جراخ میقم نایناریا ـ??هدام
لاس کی فرظ هچنانچ،دنتسه اهنآ ینوناق تیلاو ای تلافکتحت انوناق هک یناسک نینچمه و روشک زا
یلاعشزومآ زکارم و اههاگشناد زا یکی رد،روشک زا جراخ رد یهاگشنادشیپای ملپید کردم ذخا زا سپ
زا،هدشدای یاههناخترازو ملاعا اب،دنوش هتفریذپ تشادهب ای مولع یاههناخترازو  د�أت دروم جراخ
دنهاوخ رادروخربنوناق)33( هدام دافم تیاعر اب رتلااب عطاقم رد لیصحت همادا یارب یلیصحت تیفاعم
.دش
ای ملپید کردم ذخا زا لبقو تیلومشم نس رد،تلود تباث نیرومأم نادنزرف هچنانچ -1هرصبت
د�أت دروم یجراخ ای یناریا سرادم ردو جراخ روشک زا دوخ نیدلاو تیرومأم عبت هب یهاگشنادشیپ
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تیفاعم زا دنناوتیم نوناق)33( هدام دافم تیاعر اب،دنبای لاغتشا لیصحت هب شرورپ و شزومآ ترازو
.دنیامنهدافتسا یلیصحت
ناریا یملاسا یروهمجتلود یلوسنک ای یسایس یگدنیامن طسوت،روشک زا جراخ رد ندوب میقم -2هرصبت
ملاعا نامزاس هب هجراخ روما ترازوقیرط زا و زارحا ،طوبرم طباوض ساسارب و تماقا لحم روشک رد
.ددرگیم

ای و تلافک تحت انوناق هک یناسک نینچمه و روشک زا جراخ ردتلود تباث نارومأم نادنزرف -28هدام
تیرومأم عبت هب رتلااب ای ملپید ذخا زا سپ و تیلومشم نس رد هچنانچ،دنرادرارق اهنآ ینوناق تیلاو
زایکی رد ،روشک زا جورخ زا سپ لاس کی فرظ و جراخ روشک زا هجراخ روما ترازو د�أت ابو نیدلاو
لیصحت هبنیدلاو تیرومأم لحم روشک رد تشادهب ای مولع یاههناخترازو د�أت دروم یاههاگشناد
هدافتسا نوناق)33( هدامدافم تیاعر اب روشک زا جراخ یلیصحت تیفاعم زا دنناوتیم ،دنبای لاغتشا
.دنیامن

قباطم ناشرذع هک یتروص رد،بیاغ نلاومشمنینچمه و بیاغ هفیظو نانکراک یارب -29هدام
.ددرگیمن رداص یلیصحت تیفاعم،دشابن هجوم نوناق)58( هدام)3(هرصبت

یریگناهج قاحسا
روهمجسیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

145249 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3558 :همان نييا

5 of 5 2/23/2024, 4:59 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

